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SEGUNDO PERIODO DE RECESO 
SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO LEGAL 

SEXAGÉSIMO CONGRESO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO 
LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA 

 
SESIÓN PÚBLICA DE LA COMISIÓN PERMANENTE 

CELEBRADA EL MARTES DIECISIETE DE MARZO DE DOS MIL 
VEINTE 

 
 
PRESIDENCIA DE LA DIPUTADA: 
MÓNICA RODRÍGUEZ DELLA VECCHIA 
 
 

SECRETARIA DE LA DIPUTADA: 
RAFAELA VIANEY GARCÍA ROMERP 

 
 

C. PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DIP. MÓNICA 
RODRÍGUEZ DELLA VECCHIA: Sesión Pública que celebra la Comisión 

Permanente de la Sexagésima Legislatura del Congreso del Estado Libre y 

Soberano de Puebla. Proceda la Secretaría a pasar lista de asistencia y 

verificar el Quórum Legal. 

 

C. SECRETARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DIP. 
RAFAELA VIANEY GARCÍA ROMERO: (Pasa lista de asistencia e informa 

a la Presidenta de la asistencia) Seis Diputados presentes. 
 

C. PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DIP. MÓNICA 
RODRÍGUEZ DELLA VECCHIA: Con la asistencia de seis Diputadas y 

Diputados, hay Quórum y se abre la Sesión Pública de la Comisión 
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Permanente, a las diez horas con dieciséis minutos. Proceda la Secretaría a 

dar lectura al Orden del Día. 

 

C. SECRETARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DIP. 
RAFAELA VIANEY GARCÍA ROMERO: Orden del Día para la Sesión 

Pública que celebra la Comisión Permanente de la Sexagésima Legislatura 

del Honorable Congreso Constitucional del Estado Libre y Soberano de 

Puebla. Martes 17 de marzo de 2020: 

1.- Instalación de la Comisión Permanente que actuará durante el 

Segundo Período de Receso del Honorable Congreso del Estado, 

correspondiente al Segundo Año de Ejercicio Legal del Honorable Congreso 

del Estado Libre y Soberano de Puebla.  

2.- Lectura del Acta de la Sesión Pública de la Comisión Permanente, 

celebrada el 14 de enero del año 2020 y aprobación en su caso.  

3.- Asuntos Generales.  

 

 

C. PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DIP. MÓNICA 
RODRÍGUEZ DELLA VECCHIA: Para cumplir con el Punto Uno del Orden 

del Día, invito a los presentes a ponerse de pie. 

 

(Efectuado). 

 

C. PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DIP. MÓNICA 
RODRÍGUEZ DELLA VECCHIA: “La Comisión Permanente de la 

Sexagésima Legislatura del Honorable Congreso del Estado Libre y 

Soberano de Puebla, declara abierto su Periodo de Sesiones, 

correspondiente al Segundo Año de Ejercicio Legal”. Pueden sentarse. 

 

(Efectuado). 
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C. PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DIP. MÓNICA 
RODRÍGUEZ DELLA VECCHIA: En el Punto Uno del Orden del Día, está a 

consideración dispensar la lectura del Acta de la Sesión Pública de Comisión 

Permanente del 14 de enero de 2020 y aprobación en su caso, en virtud de 

que fue enviada a sus correos institucionales. Con fundamento en lo 

dispuesto por los artículos 93, 120 y demás relativos y aplicables del 

Reglamento Interior del Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano de 

Puebla, se consulta a las Diputadas y Diputados, quienes estén por la 

afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

 

(Efectuado). 

 

C. PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DIP. MÓNICA 
RODRÍGUEZ DELLA VECCHIA: ¿Por la abstención? 

 

(Efectuado). 

 

C. PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DIP. MÓNICA 
RODRÍGUEZ DELLA VECCHIA: ¿En contra? 

 

(Efectuado). 

 

C. PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DIP. MÓNICA 
RODRÍGUEZ DELLA VECCHIA: Aprobado. Se dispensa la lectura. En 

términos de lo dispuesto de la fracción IV del artículo 77 de la Ley Orgánica 

del Poder Legislativo que establece que “las Actas contendrán una redacción 

sucinta y un extracto de las discusiones”, está a discusión. ¿Algún Diputado 

o Diputada desea hacer uso de la palabra? No habiendo quien haga uso de 

la palabra, en votación económica, se consulta a los Diputados y Diputadas 

si se aprueba. Quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo 

levantando la mano.  
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(Efectuado). 

 

C. PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DIP. MÓNICA 
RODRÍGUEZ DELLA VECCHIA: ¿En contra? 

 

(Efectuado). 

 

C. PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DIP. MÓNICA 
RODRÍGUEZ DELLA VECCHIA: ¿Por la abstención? 

 

(Efectuado). 

 

C. PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DIP. MÓNICA 
RODRÍGUEZ DELLA VECCHIA: Aprobada el Acta. Se informa de la 

incorporación de la Diputada Mónica Lara Chávez. 

 

 

 

C. PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE, DIP. MÓNICA 
RODRÍGUEZ DELLA VECCHIA: El Último Punto del Orden del Día, es 

Asuntos Generales. ¿alguna Diputada o Diputado desea hacer uso de la 

palabra? Esta Presidencia da cuenta del Ocurso del Ciudadano Felipe de 

Jesús Patjane Martínez, por el que informa del domicilio para recibir todo tipo 

de notificaciones, entre otros. Con fundamento en lo dispuesto por los 

artículos 123 Fracción I de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado 

Libre y Soberano de Puebla; 120 Fracción VI y demás relativos del 

Reglamento Interior del Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano de 

Puebla túrnese a la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, 

para su estudio y trámite correspondiente. No habiendo quien haga uso de la 

palabra y terminados los Asuntos del Orden del Día, se levanta la Sesión, 

siendo las diez horas con veinte minutos. Y debido a la contingencia de salud 

por el Covid-19, se citará hasta nuevo aviso. Gracias. 


